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Мотиваційний лист 

Про Відокремлений структурний підрозділ «Золочівський фаховий 

коледж НУ «Львівська політехніка» я дізнався від своїх друзів, а також із 

публікацій на вебсайті коледжу та його фейсбук-сторінці отримав інформацію 

про спеціальності та освітньо-професійні програми за якими здійснюється 

підготовка студентів. Мене зацікавила спеціальність «Комп’ютерні науки», і 

тому прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента за 

освітньо-професійною програмою «Комп’ютерні науки». 

У 2022 році я закінчив  Золочівський  ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 й отримав 

свідоцтво з відзнакою. Улюбленими предметами під час навчання в школі були 

математика, інформатика, хімія та фізика, однак найбільше цікавлюся саме 

математикою та програмуванням, які вивчаю не лише в межах шкільної 

програми, але й самостійно, у тому числі на безкоштовних онлайн ресурсах, 

завдяки яким отримав сертифікати про успішне проходження курсів: «Години 

медіаграмотності»,  «Основи веб-дизайну (HTML, CSS, JAVASCRIPT)». 

Програмуванням я захопився близько двох років тому, коли вперше 

спробував писати програмні коди для комп’ютерних ігор на домашньому 

комп’ютері та створювати веб-сторінки. Відтоді я вирішив пов’язати своє 

захоплення із майбутньою професією ІТ-фахівця. Я цікавлюсь розвитком ІТ-

технологій, новинками комп’ютерної техніки та програмного забезпечення. У 

школі я завжди із задоволенням допомагав учителю інформатики на відкритих 

заняттях, виступав із доповідями щодо використання комп’ютерних технологій 



у повсякденному житті. 

Окрім цього, я старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що 

вона надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому 

працювати в ІТ-сфері. 

Дистанційне навчання дало змогу мені попрацювати із налаштуванням 

відеокамери, електронної пошти та опанувати роботу різних навчальних 

платформ, навчитись організовувати відеоконференції.  

Протягом навчання в коледжі я прагну поглибити свої знання з 

інформатики та комп’ютерної техніки, досконало оволодіти спеціальністю 

«Комп’ютерні науки». 

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїй вмотивованості до 

вивчення комп’ютерних наук в  Золочівському фаховому коледжі 

Національного університету «Львівська політехніка»  

 

З повагою Петро Гончаренко      / підпис / 

 

10.07.2022 

 


